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PHẦN TỰ LUẬN
	Bài
	Đề I (132,357)
	Đề II( 209,485)
	Điểm

	Bài 1
	
 
Thay số tính được Fhd =6,67.10-5N

P=mg thay số tính được P = 50N
So sánh được P>Fhd

	
 
Thay số tính được Fhd =1,668.10-5N

P=mg thay số tính được P = 30N
So sánh được P>Fhd

	0,25

0,25

 0,25
 0,25

	Bài 2
	
Fdh1=P1 hay  (1)


Fdh2=P2 hay  (2)

Từ (1) và (2) có tỉ số : 

 

Suy ra ; k = 100 N/m

	
Fdh1=P1 hay  (1)


Fdh2=P2 hay  (2)

Từ (1) và (2) có tỉ số : 

 

Suy ra ; k = 200 N/m

	
0,25

0,25

0,25

 0,25

	Bài 3
	
a,Vẽ hình, chỉ ra  

Chiếu lên 2 trục toa độ được 

suy ra  


+ 

+v=v0+at=1.2=2 m/s


+ 

b, 

Thay số a = -3 m/s2
Ta có

  
	
a,Vẽ hình, chỉ ra  

Chiếu lên 2 trục toa độ được 

suy ra  


+ 

+v=v0+at=2.3=6 m/s


+ 

b, 

Thay số a = -1 m/s2
Ta có


	0,25


 0,25


 0,25


0,25

 
 0,25

 0,25


 0,25

 0,25

	Bài 4
	
 

Thay số tính được  

 
Thay số tính được Fht =74,02 N

	
 

Thay số tính được  

 
[bookmark: _GoBack]Thay số tính được Fht =6,31 N
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